

“制造”到“智造”

中国二十二冶集团一公司激发创新引擎推动企业发展

中国二十二冶集团一公司打造“创新公司”为建设目标,大力开展“五小”创新活动、持续推进创新工作室等一系列创新举措与生产经营深度融合,以创新激发企业发展的不竭动力,为企业发展注入创新灵魂,为建设智慧化企业提供坚强保障。

中国二十二冶集团一公司高度重视技术创新工作,多年来公司技术质量部、工会等部门在公司范围内深入开展“五小”成果创新活动,定期举办创新成果交流会,对优秀成果进行交流和表彰,多途径激发职工“五小”创新创效的热情,鼓励公司全体员工积极投身创新工作,通过“五小”活动,发明创造解决施工生产中存在的实际问题,为项目生产发展提供创新动力。

在之前一段时间,通常各项成果仅仅在发明人所在项目进行应用,这就直接限制了各项成果的创效能力。为此,公司启动优秀五小成果推广工作,结合公司施工生产实际,技术质量部、工会将公司内部的优秀创新成果和集团公司五小成果集锦中的优秀成果列出,有针对性向公司所有项目推广,最大化“五小”等创新成果的效益,为公司发展提供创新的力量。

中国二十二冶集团一公司将继续在创新领域深耕细作,抢占发展高地,构筑创新发展引擎,推进项目高质量、高效建设,确保企业在激烈的市场竞争中立于不败之地,为打造“品牌建设年”再立新功。(付坤宁)

中原建工:
党建+安全
平安护航项目建设

“一个党员就是一面旗帜,筑牢战斗堡垒,充分发挥出党员突击队的引领示范作用,调动所有参建人员的工作积极性,我们确保项目安全、圆满完成任务。”石油工程建设公司中原建工公司天津南港乙烯项目党支部书记王刚儿介绍说。

在该项目中吊带的使用管理是安全管理的重点难点,项目党支部第一时间建立塔吊管理工作组,将项目部内各塔司、信号工全部纳入统一管理,要求塔司每日报机将重点部位的检查拍照后在群内发布,关

于塔吊管理的各种文件在群内发布并打卡学习。积极推行“班前五步曲”工作法,同时

根据天气状况和使用情况组织安全、设备部对塔吊开展专项检查,垂度与沉降观测,实施重点监管。

“严峻的安全生产形势对我们是极大地考验,我们必须把工作做全、做实、做细,容不得半点马虎!”项目经理龙伟说。自开工建设以来,项目部根据污水处理场总平面图划分出5个工区,拿出“支部建在工区”的精神,将网络推广到承包商基层作业班组,全面推广应用电子作业证系统,要求承包商同步配备兼职安全员,需佩戴明显标志,并和自有员工一起参加培训,日常考核。

为充分发挥党组织战斗堡垒作用和先锋模范作用,做好以党建带团建工作,激发项目员工尤其是团青员工干劲和热情。项目党支部组织开展“现场临电安全检查”、“拾取白色垃圾,共建绿色工地”、党员责任区文明示范岗等多种主题党日活动,助力天津乙烯项目建设取得良好效果,并获得了天津石化授予的“季度优秀施工承包商单位”荣誉称号。

该项目党支部带领着党员、党团员围绕项目转。在党支部的带领和感召下,项目部全体员工在岗位上为项目的安全生产筑牢了防线。(黄金 龙伟 张婷)

争做零碳绿运典范 上汽红岩杰虎H6纯电动牵引车批量交付



理的焦炭物流基地和钢铁物流基地。此次交付的红岩杰虎H6纯电动牵引车具备独特的“场景智适应”技术,可对园区内集装箱运输的实时行驶数据进行分析,自动为短倒重载场景匹配最佳动力链。

针对物流园区快节奏的运输需求,产品动力强大、提速快,搭载有容量为282kWh的大容量电池,续航里程可轻松覆盖短驳运输的里程需求。补能效率方面,在园区内换电站等配套设施的支持下,仅需司机们用手势扫描,红岩杰虎H6纯电动牵引车在3-5分钟即可完成自动换电,为转运作节省下更多宝贵时间。

“绿水青山就是金山银山”,为积极响应“双碳”政策,越来越多的大型企业将在未来两年内持续增加上汽红岩新能源商用车辆,用于其所在的潞煤现

代智慧物流园内,大宗煤炭、矿石等集装箱箱的国道短倒运输。该应用项目成功开展,将助力潞煤现代智慧物流园成为中东部地区最大的物流煤炭交易、运输平台,更将在长治区域竖起零碳绿运的示范典型,作为山西省试点项目进行全面推广。上汽红岩汽车有限公司总经理楼建平在致辞中表示:“今天,以新能源为载体、快递为增值、无人信息化为管

牵引车批量交付为起点,我们有理由相信,在将来,我们与潞城区政府、山西绿新能源携手,共同推进新能源生态建设,在长治这片肥沃的土地,‘太行精神’,新能源重卡更成为了备受瞩目的减排创A良方。”

2月13日,上汽红岩杰虎H6纯电动牵引车批量交付绿新能源科技(山西)有限公司执行

董事兼总经理吕靖表示,此次与上汽红岩的强强联手,将是长治当地推动零碳绿运的一件大事,技术与品质都备受好评的上汽红岩杰虎H6纯电动牵引车用自身实力“刷新”人们对零碳绿运的认知,加快新能源重卡在当地的推广与应用,助力当地新能源的绿色转型,共同为长治全方位推进高质量发展赋能增效。

(潘桂枝)

得动力电池得新能源车天下

业内认为,得动力电池得新能源车天下。

业内认为,得动力电池得新能源车天下。常州依托动力电池优势,在2015年之前,常州动力电池产业并不显眼。随着

32个主要环节中,常州市集聚的动力电池企业就可以覆盖其中的30个环节。

正极材料是锂电池里的核心材料,常

州是

从

新能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源

汽

车

的

新

能

源